
Ф. Технолоджі спеціалізується на постачанні універсального та прецизійного обладнання для металообробки. Мину-
лого року ми успішно реалізували десятки проєктів у різних регіонах України, допомагаючи підприємствам випускати 
продукцію навіть в умовах воєнного часу.

На Промисловому форумі 2025 року ми представимо обладнання від провідних турецьких ви-
робників, які зарекомендували себе на глобальному ринку завдяки інноваційному підходу, надій-
ності та високому рівню технічної підтримки.

Технічний розвиток —  
наш пріоритет
Ф.ТЕХНОЛОДЖІ НА XXIII МІЖНАРОДНОМУ  
ПРОМИСЛОВОМУ ФОРУМІ

Незважаючи на складні часи та виклики війни, компанія Ф. Технолоджі продовжує підтримувати розвиток вітчизняної промисловості, 
постачаючи високотехнологічне обладнання та впроваджуючи сучасні технології на підприємства України. Беручи участь у ключових 
галузевих заходах, компанія зміцнює свій статус надійного партнера. Цього року Ф. Технолоджі знову запрошує професіоналів до 
свого стенду на XXIII Міжнародному промисловому форумі, де буде представлено передові технічні рішення та обладнання для 
підвищення ефективності виробничих процесів.

ERMAKSAN Power-Bend Pro 3100×1000 
з ЧПК ErTouch 15 VISION

Гідравлічний прес для згинання листового 
прокату нового покоління, що дозволяє вико-
нувати складні операції формування з макси-
мальною точністю. Оснащений ЧПК з інтуїтив-

но зрозумілим інтерфейсом і високоточною 
системою управління віссю.

Isitan 4R HMS2050×180
Чотиривалкова машина для згинання листо-

вого прокату товщиною до 8 мм і шириною 
до 2050 мм. Забезпечує високу точність, пов-
торюваність та мінімальну участь оператора 
завдяки автоматизованій системі керування.
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ТОВ «Ф. Технолоджі»

ПОВНИЙ СПЕКТР  
МЕТАЛООБРОБНОГО ОБЛАДНАННЯ

НАДІЙНІ ПАРТНЕРИ —  
ЗАПОРУКА ЯКОСТІ
У своїй діяльності ми робимо ставку лише на перевірених 

виробників, які поєднують високу якість продукції з відпові-
дальним сервісом і міжнародною сертифікацією.

Серед них:
•• Isitan Machinery — заснована у 1970‑х роках, сьогодні 

є  одним із провідних виробників листозгинальних вальців  
у  Туреччині. Випускає як ручні, так і автоматизовані моделі, 
експортуючи продукцію до більш ніж 70 країн. Відома високою 
якістю складання та надійністю механічних компонентів;

•• Ermaksan — визнаний світовий бренд у галузі обладнання 
для листообробки: згинання, лазерного різання та перфорації. 
Верстати Ermaksan відрізняються продуманою ергономікою, 
енергоефективністю та відповідністю міжнародним стандартам 
(CE, ISO 9001). Компанія активно розвиває напрямок Industry 4.0 
і впроваджує власні ЧПУ-системи;

•• Karmetal — підприємство, яке першим у Туреччині роз-
почало серійне виробництво стрічкопильних верстатів з ЧПК. 
Продукція Karmetal демонструє чудову стійкість до важких ви-
робничих умов. Велика лінійка включає автоматичні, напівав-
томатичні та поворотні моделі, адаптовані під різні завдання;

•• HANSTAHL — спеціалізується на виробництві ручних 
і  напівавтоматичних стрічкопильних верстатів. Завдяки про-
стоті конструкції та високій ремонтопридатності обладнання 
HANSTAHL затребуване в машинобудуванні, ремонтних май-
стернях та для виготовлення продукції невеликими серіями.

ЗАПРОШУЄМО ВАС  
ВІДВІДАТИ НАШ СТЕНД
Ми пропонуємо не просто верстати, а комплексні рішення, що 

забезпечують зростання ефективності, зниження витрат і підви-
щення технологічного рівня. 

На стенді Ф. Технолоджі ви зможете особисто ознайомитися з представле-
ним обладнанням, отримати консультації інженерів та обговорити оптимальні 
рішення під завдання вашого виробництва. 

HANSTAHL S225
Ручний стрічковопильний верстат для дрібносерійних 

і ремонтних робіт. Компактна конструкція, надійний привід 
і простота налаштування дозволяють йому бути ідеальним 

рішенням для невеликих виробництв і майстерень.

Karmetal SOSA 300×370 PLC
Стрічковопильний верстат з ЧПК, призна-
чений для високошвидкісного та серійного 
різання металопрокату. Забезпечує стабільну 
якість і скорочує втрати матеріалу.

Українська промисловість сьогодні активно переходить на сучасні стан-
дарти. Зростання вимог до точності, продуктивності та цифрової інтеграції 
стимулює підприємства до інвестицій в оновлення верстатного парку. 

Ф. Технолоджі забезпечує клієнтам технічний консалтинг, 
навчання персоналу та сервісний супровід на всіх етапах впрова-
дження обладнання.

Тел/факс: 	 +38 (044) 574 13 24 
Телефони: 	 +38 (050) 331 28 97 
		  +38 (050) 334 89 37 
		  +38 (066) 139 46 41

Київ, вул. Краківська, 22
sales@ftechno.com.ua 
f.techno@ukr.net
 www.ftechno.com.ua
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